

VINGTOR RC CLUB – REFERAT FRA STYREMØTE 17. JANUAR 2018

Hvor: Hjemme hos Jens Kristian kl. 18:00.

Tilstede: Jens Kristian, Espen, Knut, Sigurd, Tore.

1. Gjennomgang referat fra forrige styremøte (29/11-2017)

1.1. *Jens gikk igjennom punktene i referatet. Status: Lukket*

a) Enkelte punkter ble kommentert og åpne punkter tas med på dagens møte.

Vedtak: Referatet godkjent.

2. Gjennomgang av årshjulet for perioden.

2.1. *Tore går igjennom postene i Årshjulet for januar og februar. Status: Lukket*

a) Det er levert julepresanger til grunneier pluss nabo.

b) Espen opplyser at flyplassavgiften er betalt, pluss at to naboer har fått kompensasjon.

c) Flere av klubbens stevnene har allerede fått fastsatt en dato. De resterende stevnene settes opp av det nye styret.

2.2. *Bestilling av møtelokaler. Status: Åpen*

a) Jens Kristian har bestilt lokaler hos Nordre Skøyen hovedgård for 2018. Vil få datoer bekreftet fra gården.

Vedtak: Jens Kristian bestiller lokaler

3. Planlegge klubbmøter vinteren 2018

3.1. *Mars møtet. Flere forslag til møteprogram ble fremsatt: Status: Åpen*

a) Torbjørn har kanskje vært på messe i utlandet og kan si noe om nyheter?

b) Teknisk om gyro. Kanskje Terje kan noe om dette?

c) Få Hammerstad til å komme å fortelle om bedriften sin.

Vedtak: Jens Kristian tar kontakt med Torbjørn vedrørende rapport fra hobbymesse. Alternativt hører han med Terje om gyro dersom det ikke går i orden med Torbjørn.

3.2. *April møtet. Status: Åpen*

a) Teorikvekd vedrørende A-beviset – Hva skal til?

Vedtak: Jens Kristian holder et innlegg og går igjennom den teoretiske delen av A-beviset.

4. Prosjekt Container

4.1. *Kjøp av container. Status: Lukket*

a) Containeren er nå på plass.

b) Klipperne står nå på låven til Mørk.

4.2. *Dugnad. Innrede container. Status: Åpen*

a) Det må monteres reisverk og hyller inne i containeren

b) Bjelker opppe på taket for feste av solpanel.

c) Ønske om å lage tak mellom brakke og containeren.

d) Ladeplass må etableres og det er ønske å ha over.

Vedtak: Dugnadsarbeidet starter i april.

5. Forberede årsmøtet 6. februar, godkjenne dokumenter

5.1. *Valg av møteleder: Status: Åpen*

a) Styret ønsker Kjell Aanvik som dirigent.

Vedtak: Espen kontakter Kjell Aanvik og spør om han vil lede selve årsmøtedelen.

5.2. *Årsmelding: Status: Åpen*

a) Navnet til Ingolf Steffensen mangler i stevne oversikten. Jens føyer det til.

b) Tore mener det store underskuddet bør kommenteres. Espen påtar seg å lage en tekst som forklarer litt hvorfor vi har gått med underskudd over 20 000 i forhold til budsjett.

Vedtak: Jens og Espen korrigerer referatet og oversender ny fil til Tore.

5.3. *Regnskap 2017: Status: Lukket*

a) Espen har sendt regnskapet til revisorene for godkjenning.

b) Espen går igjennom regnskapet og kommenterer de enkelte postene.

- c) Det kan være litt vanskelig å forstå hva de forskjellige kolonnene i Resultatdelen av regnskapet betyr
Vedtak: Espen ser mer på hva som kan forbedres angående ledetekstene for kommende års regnskap.

5.4. *Forslag og saker: Status: Lukket*

a) **Værstasjon på flyplassen**

Styret har mottatt et forslag om å montere en værstasjon med kamera på klubbens flyplass. Styret kjenner til flere andre klubber som har et slikt anlegg og støtter forslaget.

Tore har formulert et forslag til styrets innstilling slik: «Styret er enig i at en slik værstasjon kan være nyttig å ha på flyplassen. Imidlertid vil kostnadene forbundet med et slikt system ligge på mellom 12 og 15 tusen kroner og en slik sum er det dessverre ikke rom for på budsjettet for 2018. Styret foreslår å vente med en slik investering til året 2019».

b) **Endring av flyplass reglementet. Avsnittet om Støy og støymåling**

I nåværende reglement heter det at alle modeller skal støymåles. Dette virker noe strengt og etterleves ikke for små elektromodeller. Tore har skrevet et forslag til endring av ordlyden slik:

«Normalt skal alle modeller støymåles før de benyttes på flyplassen. For modeller med et åpenbart lavt støynivå (Typisk mindre elektro modeller), kreves ingen støymåling.» I tillegg presiseres det at all støymåling dokumenteres: «Resultatet av målingen føres opp på eget skjema og arkiveres».

Styret synes forslaget er ok og vi blir enige om å ta det opp til avstemning på årsmøtet.

Vedtak: Tores forslag til styrets innstilling ble akseptert for begge sakene og tas med i sakspapirene.

5.5. *Vedta kontingent for 2019: Status: Lukket*

- a) Espen mener klubben har nok midler for tiden og at det derfor ikke er nødvendig med en heving av kontingenten nå.

Vedtak: Følgende tekst vil være styrets innstilling: «Det ble ikke vedtatt endring i klubbkontingenten for 2018 på fjorårets årsmøte. Styret foreslår heller ingen økning for 2019».

5.6. *Budsjett 2018: Status: Lukket*

- a) Espen har laget et nytt budsjett og presenterer dette for styret.

- b) Budsjettet virker nøkternt og greit satt opp og styret går for dette.

- c) Tore kommenterer at budsjettet er satt opp til å gå med kr. 40,- i minus og mener det bør rettes til at det er helt i balanse. Espen korrigerer dette ved å øke renteinntektene til kr 100. På denne måten vil resultatet bli kr null.

Vedtak: Espens forslag til budsjett vedtas.

5.7. *Vedta klubbens organisasjonsplan: Status: Lukket*

- a) Dersom forslaget i punkt 5.4.b vedrørende endring av støymåling vedtas, må organisasjonsplanen endres tilsvarende.

Vedtak: Tore har endret avsnittet det gjelder i organisasjonsplanen og tar dette med i sakspapirene til årsmøte.

6. Valg av nytt styre

6.1. *Valgkomitéens arbeid. Status: Åpen*

- a) Jens har ikke mottatt skriftlig innstilling fra valgkomiteen, kun muntlig over telefon. Følgende er komiteens innstilling:

- b) Leder, Jens Kristian, gjenvalg

- c) Sekretær, Tore, gjenvalg

- d) Ungdomsrepresentant, Kristoffer Arntzen, ny

- e) Styremedlem, Sigurd, gjenvalg

- f) Roy, Espen og Knut er ikke på valg dette året.

- g) Det mangler opplysninger om revisorer og valgkomité for 2018. Sigurd ringer Kay direkte på styremøtet og Kay lover å ta en ringerunde og så komme tilbake med en innstilling før mandag kveld.

Vedtak: Jens Kristian følger opp dette og oversender valgkomiteens innstilling til Tore når den kommer.

7. Diverse

7.1. Kontingent for 2018 – Nytt faktureringsystem fra NIF tas i bruk. **Status:** Åpen

- a) Jens Kristian informerer på årsmøtet hvordan det nye systemet fungerer og hvordan man forholder seg.
- b) Knut foreslår og sende en påminning og oppklarende e-post til alle medlemmene. Fra nå kommer det ingen faktura i posten.

Vedtak: Knut lager forslag til tekst som skal formidles til medlemmene på e-post og på hjemmesiden. Knut sender forslaget til Jens Kristian og Tore.

7.2. Hvordan er Hasses rolle i forbindelse med hjemmesiden? **Status:** Åpen

- a) Tore lurer på hvordan rollen til Hasse er i forbindelse med hjemmesiden. Hvem er teknisk administrator nå?
- b) Jens Kristian forteller at Vingtor domenet er overført til han privat men er usikker på om Hasse fremdeles vil være behjelpelig med å administrere det tekniske vedrørende hjemmesiden.

Vedtak: Jens Kristian vil høre nærmere med Hasse om dette.

7.3. Stand/utstilling på Ekebergmerssa. **Status:** Åpen

- a) Cirrus har forespurt Vingtor om vi vil ha en stand på årets Ekebergmessen den 11. februar.
- b) Dette er styret interessert i å få til.
- c) Jens foreslår Geir Flesche med jet og store maskiner.
- d) Standen bør vise mangfold blant fly og medlemmer.
- e) Espen foreslår å spørre Bjarte vedrørende utstillingsmodeller
- f) Bruke Vingtor t-skjorte og jakke på standen.
- g) Sende ut forespørsel til medlemmene på mail.
- h) Ny Vingtor-folder hadde vært fin å dele ut her.

Vedtak: Tore hører nærmere med Cirrus om hvor stort areal vi får disponere. Vil det være bord, stoler osv. tilgjengelig for oss?

Møtet avsluttet kl. 2100

24.01.2018, Tore Jemtegaard